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1. Aufgabe: Ein Wassertank hat eine Grundfläche von a = 4 m und b = 2,4 m. Er fasst 36480 Liter Wasser. 
Berechne die Höhe hk und die gesamte Innenfläche.

36480 dm³ = 36,840 m³
36,840 = 4 · 2,4 · hk    |T
36,840 = 9,6 hk          |:9,6
3,8375 = hk         Die Höhe beträgt 3,8375 m.

O = 2 · 4 · 2,4 + 12,8 · 3,8375
O = 68,32 m²        Die Oberfläche beträgt 68,32 m².

2. Aufgabe: Bei der Verarbeitung von 32,741 m³ Granit zu 18000 würfelförmigen Pflastersteinen entsteht 5 % Abfall. Berechne die Kantenlänge und die Oberfläche eines Steines.
32,741 m³ · 0,95 = 31,10395 [m³]

31103,95 : 18000 ≈ 1,728
 ≈ 1,2 [dm]
O = 6 · 1,2² dm² = 8,64 dm²

3. Aufgabe: 1 cm³ Granit wiegt 2,5 g. Wie schwer ist ein würfelförmiger Pflasterstein mit 17 cm Kantenlänge?
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V = 17³ cm³ = 4913 cm³

Gewicht: 4913 · 2,5 g = 12282,5 g
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